

Polgármesteri Hivatal

Mánfa

Tisztelt Polgármester Úr!

Alulírott Álló Judit és Kocsis Zoltán Mánfa, Forrás köz 5. szám alatti ingatlan tulajdonosai az alábbi

k é r e l m e t

terjesztjük elő:

A Forrás köz 5. szám alatti lakóingatlan előtti beton, a közút építése során megsüllyedt. Az ingatlan vásárlásakor statikus szakértő felhívta a figyelmünket arra, hogy a csapadékvíz így a házunk alá folyik, mert az úttest magasabban fekszik, ezért a víz erre keres utat. A ház előző tulajdonosa Jánosházi Julianna, is alátámasztotta ezt.

A betonozást elkészítettük úgy, hogy a csapadékvíz már az úttest alatti csatornába folyik.

Csatolom a statikus által készített szakvéleményt, ez fényképpel igazolja az előző helyzetet.

Csatolom a jelenlegi jó betonszakaszról a képet, amely már a kijavított állapotot mutatja.

Az új betonozás anyagköltségének megtérítését szeretnénk kérni, erről tudok számlát csatolni és azt, hogy a kivitelező kőműves mennyi anyagot használt fel. Anyagköltség: 1,5 köbméter sóder, ami 13500Ft. A felhasznált cement 4 mázsa, ami 18400Ft. Összes anyagköltség: 31900Ft.

Kérjük a tisztelt Polgármester Urat és az Önkormányzati Képviselőket, kérésünket szíveskedjenek támogatni.

Ezt indokoljuk azzal is, hogy az ingatlan előtti úttest szűkössége miatt sok esetben a szembejövő forgalom engedése végett a járművek csak erre a beton szakaszra tudnak félre állni. Sokszor a postás autó és a szemétszállító jármű is csak így tud elférni. Kérem Polgármester Urat, amennyiben ideje engedi, szemlélje meg a helyszínt.


Elérhetőségem: 0630/665-1394. Ez esetben kérem, szíveskedjen egyeztetni velem ezen a telefonszámon.

Kérjük a tisztelt Polgármester Urat, hogy kérésünket terjessze a Képviselő Testület elé. Én Álló Judit még rendszeres jövedelemmel nem rendelkezem, jelenleg a Pécsi

Tudományegyetem Művészeti Karának hallgatója vagyok. Kocsis Zoltán, mint fiatal pályakezdő, ugyan rendszeresen dolgozom, és állandó munkahellyel rendelkezem, de a minimálbért kismértékben meghaladó keresettel rendelkezem csak.

Mánfa, 2020. ^{szeptember 07.} szeptember 15.

Tisztelettel és köszönettel:



Álló Judit



Kocsis Zoltán

kérelmezők